

ТЕБЯ, КАК ПЕРВУЮ ЛЮБОВЬ,
РОССИИ СЕРДЦЕ НЕ ЗАБУДЕТ!



Завтра — Пушкинский день России

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 108-109
(10335-10336)

5 июня
1999 года

СУББОТА

Цена договорная

Газета выходит с 5 мая 1935 года

В НОМЕР!

«КРЕДИТ УРАЛ БАНК»: надежность, перспективы

«Кредит Урал Банк» стал ассоциативным членом международной платежной системы VISA. В скором времени карточку магнитогорского банка будут принимать к оплате не только в России, но и за рубежом.



Около двух месяцев потребуются для того, чтобы утвердить в VISA дизайн и тираж пластиковой карточки, после этого ею можно будет пользоваться за границей.

«Кредит Урал Банк» был создан по инициативе Магнитогорского металлургического комбината и городской администрации. Финансовый кризис парализовал банковскую систему России, и промышленникам пришлось создавать новые финансовые структуры, которые не станут рисковать на рынке ценных бумаг, а будут вкладывать деньги в промышленные предприятия. Конкуренты ММК — Череповецкий и Липецкий металлургические комбинаты — активно работают с подобными банками. Их вкладчикам гарантирован возврат вложенных средств. Ни о каких «замороженных» вкладах здесь не может быть и речи. Банк, в уставном капитале которого предприятие имеет значительную долю, сделает все возможное для развития этого предприятия.

Вероятно, в июле вклады работников ОАО «ММК» в Промстройбанке на добровольной основе будут переведены в «Кредит Урал Банк». Желающие могут иметь два счета — в Промстройбанке и «Кредит Урал Банк», но зарплата будет переводиться на новые счета в «КУБ». В городских магазинах уже сейчас производится обслуживание клиентов «Кредит Урал Банка» по пластиковым карточкам «URAL CARD».

Магнитогорский филиал Промстройбанка продолжит сотрудничество с международными финансовыми институтами, при участии филиала будут осуществляться инвестиционные проекты ММК и других промышленных предприятий Магнитки.

А. ПРОСКУРОВ,
руководитель информационно-аналитического отдела управления информации и общественных связей ОАО «ММК».



Мы постоянно помним, что вашими руками построен комбинат и город. Вы наша опора и история. Так сложилось, что вам, вынесшим тяготы и лишения, на склоне лет пришлось столкнуться с множеством житейских проблем. Комбинат готов поддержать вас всегда. Это наш святой долг и обязанность.

Из выступления генерального директора ОАО «ММК» В. РАШНИКОВА на встрече с ветеранами комбината в честь Дня Победы.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

КУРС ПРЕЖНИЙ —

ПОДДЕРЖКА ВЕТЕРАНОВ

• Социальная защита прав и интересов пенсионеров комбината юридически закреплена совместным постановлением администрации и профкома «О работе с ветеранами», Коллективным договором и Положением о Совете ветеранов ОАО «ММК».

• Ежегодно неработающим пенсионерам выделяется 15 процентов путевок в санатории-профилактории и дома отдыха. Инвалидам войны, а также ветеранам, имеющим звание «Почетный пенсионер «ММК»» путевки предоставляются бесплатно, остальным — за половинную стоимость.

• В прошлом году свое здоровье поправили 3,5 тысячи пенсионеров.

• 5213 ветеранов, обратившихся в цеховые советы, получили материальную помощь через благотворительный фонд «Металлург» на общую сумму 900 тысяч рублей.

• 800 остро нуждающихся пенсионеров получили поддержку деньгами в сумме 100 рублей в профкоме комбината, который выделял их по ходатайству цехов. Профком помог еще 150 ветеранам, обратившимся за помощью лично. На эти цели из бюджета профкома направлено 30 тысяч рублей.

• В общей сложности Совет ветеранов комбината в прошлом году получил от администрации и профкома и передал пенсионерам в качестве материальной помощи: 1 млн 400 тысяч рублей в 1997 году и 2 млн 393 тысячи 100 рублей — в 1998 году.

• Самой существенной материальной поддержкой в этом году стало для пенсионеров принятое накануне Дня Победы решение администрации комбината о ежемесячной выплате неработающим пенсионерам 100 рублей.

«ДЛЯ КОГО-ТО МЕЛОЧЬ, А МНЕ — ПРИБАВКА»

Владимир Игоревич ГАМУЛЕЦКИЙ, ветеран труда комбината:

— Скажу откровенно: если бы я принимал сто граммов для аппетита, то на первые сто рублей купил бы себе бутылочку вина и выпил за то, чтобы наш комбинат стоял «на ногах» крепко, как и в прошлые годы. Ведь ни одно предприятие в нашем городе не в силах помочь пенсионерам так, как это делается у нас.

Пенсию нам сейчас выдают с большим опозданием: на днях я получил свои положенные 450 рублей

только за март. При таком размере пособия и задержке в два-три месяца свести концы с концами трудно даже мне, одинокому человеку. А тут эти сто рублей от комбината — как подарок судьбы. Получу — сразу куплю себе что-нибудь из одежды.

Михаил Алексеевич ВЫСОТСКИЙ, бывший начальник блюминга N 2 обжимного цеха:

— Что такое ежемесячные дополнительные сто рублей для пенсионера с мизерной пенсией, говорить, думаю, не нужно. 1200 рублей в год для нас — просто находка. И это помимо множества других существующих для

ветеранов ММК льгот. Я часто встречаюсь с бывшими тружениками комбината, и все говорят в адрес руководства ОАО «ММК» только спасибо.

Степан Яковлевич НИЖНИК, бывший старший вальцовщик стана «252» ПШЦ:

— Тяжело живут сегодня пенсионеры — жизнь дорожает каждый день. Похоже, государству на это наплевать. Иначе «наверху» задумались бы, как может человек существовать на четыреста рублей... Тем приятнее сознавать, что у кого-то болит душа о других. Комбинат не бросает своих бывших металлургов на произ-

вол судьбы, заботится о тех, кто создавал мощь и славу Магнитки. Что и говорить, ежемесячная помощь в сто рублей — существенная поддержка.

Михаил Федорович ПЕТРОВ, председатель совета ветеранов КРЦ ГОП:

— Слышал мнение, что сто рублей, которые комбинат будет выплачивать ежемесячно своим пенсионерам, смахивают на подачку. Что тут сказать? Сколько людей, столько и мнений. Но ни от одного ветерана-горняка таких слов я не слышал. Все довольны.

ВИЗИТЫ

Сергей БАБУРИН:

«Россия вступает в эпоху экономического выздоровления, и металлургии принадлежит в этом одна из ключевых ролей»

Заместитель председателя Государственной Думы, лидер партии «Российский общенародный союз» С. Н. Бабурин приехал в Магнитогорск вместе с коллегой по депутатскому корпусу и группе «Народовластие» А. Г. Чершинцевым и заместителем председателя Законодательного собрания Челябинской области В. В. Мазулем.

Материал о визите С. Н. Бабурина в наш город и на комбинат — на 3-й странице номера.

